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Ηράκλειο, 1/2/2016 

Αρ. Πρωτ.: 168 

 

 

Προς:  

 

κ. κ. Δ/ντές & Δ/ντριες Σχολείων Π/θμιας 

και Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου 

 

 

Κοιν. : 

 

1. Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας & 

Δ/θμιαςΕκπ/σης Κρήτης 

2. Προϊστάμενοι Επιστ. και Παιδαγ. 

Καθοδήγησης Π/θμιας και Δ/θμιας 

Εκπ/σης Κρήτης 

3. Δ/νσεις Π/θμιας και  Δ/θμιας 

Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου 

 

Θέμα : «Η διδασκαλία της Αγγλικής Γλώσσας σε μαθητές/τριες με δυσλεξία και ειδικές 

μαθησιακές δεξιότητες: Συζήτηση Κριτικού Αναστοχασμού» 

 

Η  Αγγελική Παππά, εκπαιδευτικός Αγγλικής Γλώσσας, Ειδική Παιδαγωγός και υποψήφια 

για το βραβείο Global Teacher Prize και οι εκπαιδευτικοί  Αγγλικής Γλώσσας θα 

εμβαθύνουν μέσα από συζήτηση  Κριτικού Αναστοχασμού στις διδακτικές εφαρμογές της 

Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας  και της Συμπεριληπτικής Εκπαίδευσης στις  τάξεις τους 

στο κανονικό σχολείο  ( mainstream school).    

Η αναστοχαστική συζήτηση  θα έχει ως αφόρμηση  την   εμπειρία  των εκπαιδευτικών   που 

συμμετείχαν στα δύο  επιμορφωτικά εργαστήρια  που διοργάνωσαν και συντόνισαν οι 

σχολικές σύμβουλοι  το σχ. έτος  2014-2015:    

Α. Εργαστήριο 16 ωρών με εισηγήτρια την Κα Παππά  Αγγελική και με θέμα ‘ 

Ανάπτυξη διδακτικών σεναρίων διαφοροποιημένης διδασκαλίας’ στο πλαίσιο του 

συνεδρίου για την διαφοροποιημένη διδασκαλία που έγινε στα Μάλια ( 10-

12/10/2014).  

Β. Τρία εργαστήρια 30 ωρών  το καθένα με εισηγήτριες τις σχολικές συμβούλους 

Πουλλά  Ελένη, Αγγελιδάκη Δέσποινα και  την  Κα Παππά Αγγελική με θέμα ‘ 

Συνεργατικά Διδακτικά Σενάρια’ που έγιναν  στο Ηράκλειο και  το Λασίθι και 

διήρκεσαν όλο το σχολικό έτος.  

Την  συζήτηση καλούνται να παρακολουθήσουν και να  συμμετέχουν ενεργά με ερωτήσεις 

και τοποθετήσεις τους στελέχη της εκπαίδευσης,  εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων και 

βαθμίδων, γονείς και μαθητές/τριες.  



Η εκδήλωση θα γίνει την Δευτέρα, 8 Φεβρουαρίου, ώρα 6.30μμ στο αμφιθέατρο του 3
ου

 

ΓΕΛ Ηρακλείου, Λεωφ. Δημοκρατίας 12, (281 028 2911)  

 

. 

.                                                             Με εκτίμηση 

    Ελένη Πουλλά 

                                       Σχ. Σύμβουλος ΠΕ06 Ν. Ηρακλείου- Ν. Λασιθίου 

 

Δέσποινα Αγγελιδάκη – Πετσαγγουράκη 

Σχ. Σύμβουλος ΠΕ06 Ν. Ηρακλείου- Ν. Ρεθύμνου 


